

# “倒春寒”期间禁止供热“抽条”

## 哈市强化末寒期供热监管,投诉办结率须达100%

本报讯(记者 刘述波)3月初春,乍暖还寒。记者在采访中了解到,为积极应对“倒春寒”对居民室温的影响,给全市疫情防控工作提供供热基础保障,市住建局下发通知,要求各区和各供热单位在当前疫情防控期间切实做好末寒期供热工作,确保“供热运行不抽条、供热质量不滑坡、供热服务不放松、应急准备不松懈”,全力

保障居民住上“暖屋子”。

《通知》指出,各供热单位要依据我市气温逐渐回升的状况,在居民室内温度不降低的原则下,科学、合理、平稳地调整供热运行参数。供热运行参数调整过程中,要杜绝以节能、降耗为理由,降低供热质量。

《通知》要求,各区住建局要本着思想

不松懈、力度不放松的原则,全力推进末寒期和疫情防控期间的供热监管工作。各区住建局、各供热单位要对反馈的居民投诉问题限时办结,及时反馈,同时确保服务热线24小时畅通,及时受理并有效解决用户报修、投诉问题,供热投诉办结率必须达到100%。

同时,各区住建局要对发现缩短供热

时间、降低供热质量等危害居民群众利益违法供热行为,发现一起、查处一起、打击一起,杜绝“供热抽条、提前停热”等现象的发生。此外,各供热企业应急抢险队伍要始终保持应急抢险备战状态,随时补充抢修备品备件储备,确保突发性供热故障的快速、高效处置,尽最大限度减少对居民用热的影响。

# 哈市多家超市连夜下架“老坛酸菜”

## 涉事产品就地封存,等待有关部门进一步处理

本报讯(记者 李佳琪)2022年央视3·15晚会曝光食品安全违法违规行为时点名了湖南插旗菜业有限公司,该公司制作的老坛酸菜包被曝出原料来源于收购的“土坑”酸菜,卫生水平堪忧。

记者了解到,节目播出后,哈市多家超市连夜对含有“老坛酸菜”料包的涉事产品做出下架处理,采取就地封存等措施,等待有关部门进一步处理。

“3·15晚会曝光了湖南插旗菜业有限公司的老坛酸菜存在食品安全问题后,超市连夜对各门店下发了通知,要求门店立即对含有涉事‘老坛酸菜’料包的相关产品做下架处理。”哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司总经理张清国告诉记者,15日晚,家得乐超市集团对名下36家哈市门店内的老坛酸菜系列商品进行下架封存,将根据有关规定做进一步处理。

家乐福超市相关负责人告诉记者,为

保障食品安全,家乐福超市哈尔滨6家门店,15日晚第一时间对含有央视曝光的含有老坛酸菜料包的相关产品进行“双线排查”(线上线下排查),对产品数量进行统计,并立即下架涉事产品,进行就地封存,等待进一步处理。

黑龙江永辉超市有限公司相关负责人介绍,15日晚看到被曝光的“老坛酸菜”后,公司连夜通知在哈4家永辉超市门店,对涉事产品立即进行下架处理,已下架1906包相关品牌老坛酸菜方便面。

随后,记者在京东、拼多多等电商平台上,对“老坛酸菜”关键字进行搜索。记者看到,京东平台上搜索结果为“抱歉,没有找到与‘老坛酸菜’相关的商品”;拼多多平台上显示的搜索结果为“‘老坛酸菜’暂无搜索结果”。在饿了么、多多拼菜等外卖、团购平台上,也无法搜索到“老坛酸菜”相关商品。



报道追踪

清扫楼顶雪水、疏通排水口

## 三方“把脉”

## 民众小区漏水难题

本报讯(记者 黄晏君)近日,本报对道里区民众小区10号楼顶层居民家严重漏水一事进行了报道。15日,道里区物业办、共乐街道办和小区物业公司三方一同前往现场研究应对方案。物业人员清除了楼顶积雪、疏通排水口。

道里区物业办、共乐街道办相关负责人均表示,会督促配合物业公司尽快解决居民家漏水问题和外墙水泥松动等安全隐患。16日下午,黑龙江省锦家物业公司工作人员登上10号楼楼顶开始清理雪水。公司经理曹辉表示,将立即安排维修人员疏通楼顶排水口,缓解漏水,同时安排人员维修外墙墙体水泥龟裂脱落的地方。

截至16日15时17分,民众小区10号楼楼顶的雪水已经清理完毕,被杂物堵住的排水口也已全部疏通。

# 责任福彩 公益有你

# 龙江福彩“刮刮乐”万人齐刮活动圆满落幕

福彩·公益

## 责任福彩为民 公益有你参与

继2020年、2021年龙江系列“诚信福彩”公益营销活动成功举办之后,2022年3月12日,全国首档即开型福利彩票“责任福彩,公益有你,全省联动,万人齐刮”营销活动圆满落幕。本次活动在黑龙江省民政厅的领导和支持下,由黑龙江省福彩中心主办,13个地市福彩中心协办,全省2000多个福彩销售场所联动,上万余名购彩者积极参与,共同见证了福彩刮刮乐“12星座”幸运大奖的诞生。本次活动共销售即开型福利彩票千万多元,筹集福彩公益金达240万元,让更多的购彩者与社会公众在寓募于乐、奉献爱心的同时,感受到福彩的责任诚信和公益慈善力量。



参加活动的嘉宾共同点亮启点球

3月12日上午9时,此次活动在公益宣传片《中国福彩,公益为天》的感人氛围中拉开直播序幕。河北省、内蒙古自治区、辽宁省、吉林省、上海市、浙江省、福建省、江西省、山东省、河南省、湖南省、广东省、新疆维吾尔自治区等兄弟省份福彩中心纷纷发来祝福视频,共同祝愿活动圆满成功。

活动开始后,全省各地市民政局及福彩中心工作人员全程线上参与,“黑龙江福彩”APP、网络视频一体机、手机直播端等平台同步直播,全程直播观看人次达40余万。活动现场

小奖不断、大奖频出,“互动红包雨”惊喜连连,让社会公众和参与活动的购彩者充分体验到了刮刮乐的中奖乐趣。在黑龙江省哈尔滨国信公证处公证人员的全程监督下,刮刮乐“12星座”一等奖相继在哈尔滨、牡丹江、大庆、绥化、伊春、双鸭山等地中出后,幸运10万元“奖上奖”花落大庆市。

责任是福彩的立业之本,诚信是福彩的固业之基,公益是福彩的初心与使命。多年来,龙江福彩始终把社会责任放在首位,将责任彩票建设贯穿到福彩发行销售管理工作的各环节、

各方面,坚持贯彻“以人民为中心”的发展思想,切实维护购彩者的根本利益,并在彩票销售、品牌形象建设、销售场所管理等诸多方面取得了长足的进步和发展。龙江福彩将一以贯之地坚持福利彩票的人民性、国家性、公益性,秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,怀感恩之心,行公正之举,通过不断树立福彩诚信典型,宣贯责任、公益使命,带动更多爱心人士加入福彩,传播福彩文化、践行发行宗旨,使公益福彩、责任福彩、阳光福彩、诚信福彩根植于社会公众心中。



中国福彩,与您一起造福!